

## Tisztelt Szülők, Tisztelt Támogatóink!

Intézményünk az elmúlt két évtizedben elkötelezetten törekedett arra, hogy erősítse tanulóinkban a tanulás iránti motivációt. Ennek érdekében hirdetünk minden évben tanulmányi ösztöndíj pályázatot, amellyel a kiemelkedő félévi tanulmányi eredményeket ismerjük el. Jutalmazzuk év végén a kitűnőket, a két nyelvvizsgával rendelkező diákjainkat. Szükség esetén támogatjuk rászoruló tanulóinkat, hogy részt vehessenek iskolai vagy osztályprogramokon. Támogatjuk a tanulók utazását, hogy eljuthassanak versenyekre. Jelentős erőforrásokat fordítunk az oktatási eszközök megújítására, korszerűsítésére.

Minderre nem elégségesek az intézmény anyagi forrásai. Azért alapítottuk a **Szent Erzsébet Alapítványt**, hogy nagylelkű felajánlásaikkal segíthessék munkánkat.

Az elmúlt évben, 2024-ben 2,7 millió forintot fordított az alapítvány szociális támogatásra és az 1-12. évfolyamosok jutalmazására.

Minderre nem lett volna lehetőségünk az Önök nagylelkű támogatása nélkül!

**Kérjük, amennyiben egyetért céljainkkal, támogassa az iskola alapítványát személyi jövedelemadója 1%-ának felajánlásával.**

**Adószám: 19149309-1-11**

**Amennyiben anyagi helyzetük a jelen körülmények között megengedi, kérem, támogassák a Szent Erzsébet Alapítvány működését – akár 1-2 ezer forintos – befizetésekkel is.**

**Számlaszám: OTP Esztergom 11740054-20112275**

---

Kérjük, támogassa adója egyházi 1%-ával a Magyar Katolikus Egyház hitélet, oktatás, betegápolás terén végzett szolgálatait és a családok és idősek támogatásában folytatott karitatív tevékenységét!

Kérjük, abban az esetben is tegye meg felajánlását a Magyar Katolikus Egyháznak, ha személyi jövedelemadója bizonyos kedvezmények miatt nulla forint (pl. családi adókedvezmény). Az állam a felajánlók számánál ezeket a rendelkezéseket is figyelembe veszi; az egyháznak biztosított kiegészítő támogatás felosztása a rendelkezők száma alapján történik, amelybe a nulla forintról szóló felajánlás is beleszámít!

Esztergom, 2025. március 31.



Valkó Miklós  
intézményvezető